

Tisková zpráva 05. 10. 2023

Představujeme Znojmsko a Podyjí POLSKU

V prvních říjnových dnech přivítala destinační společnost ZnojmoRegion zástupce polských cestovních kanceláří a eventových agentur.

Třídenní program nazvaný **POZNEJ A OCHUTNEJ ZNOJEMSKO** jim představil nejvýznačnější památky a turistické cíle, ale i kvalitní služby cestovního ruchu v turistické oblasti Znojmsko a Podyjí.



Celkem **10 zástupců polských touroperátorů** přijelo společně s ředitelkou zahraničního zastoupení CzechToursimu ve Varšavě, paní Ivanou Bílkovou. Polovina z nich vyzkoušela příjezd přímým vlakem z Polska do Břeclavi, a druhá skupina přiletěla do Vídně. Odtud je pak na Znojmsko dovezl luxusní mikrobús společnosti **Moravia Tours**, která se společně se znojmskou agenturou **REMO-Agency** postarala o veškerou logistiku celého poznávacího tripu i profesionální průvodcovské služby a tlumočení do polštiny v podání **Mgr. Jany Sternadelové**.

Program plný zážitků i slunce

Prakticky po celé tři dny (2.–4. října) panovalo na Znojmsku mimořádně příznivé počasí, které si pro účastníky poznávacího zájezdu připravilo svou nejkrásnější podzimní podobu plnou slunce a zářivých barev. Náročný program odstartoval v pondělí 2. října v Šatově, kde **Spolek šatovských vinařů** prezentoval své ubytovací kapacity a názorně představil možnosti degustačních posezení ve svých malebných sklípčích. O vydatnou večeři se postaral **Hotel HAPPY STAR v Hnanicích**, kde byla naprostá většina polských hostů také ubytovaná. O ubytování dalších se postaral **Hotel Vinařství THAYA** v sousedních Havranících.

Prohlídkou obou těchto špičkových hotelů a seznámením s jejich další vinařskou a wellness nabídkou začal program druhého dne, úterý 3. října. Následoval přejezd do Vranova nad Dyjí a prohlídka barokního **Vranovského zámku**, jehož historie je v 19. a 20. století neodmyslitelně spjata s polskými šlechtickými rody Mniszků a Stadnických. Oběd hned pod majestátním zámkem zajistila stylová restaurace **Benátky 214** a doplnila jej o prohlídku stejnojmenného rodinného penzionu. Dalším kulturněhistorickým zážitkem v programu byl **zámek Uherčice**, který po náročné rekonstrukci doslova vstává z popela. Zdejší prostory – zejména Banketní sál, salla terrena s vyhlídkovou terasou či rozlehlý zámecký park – je možné využít také pro pořádání firemních a společenských akcí. O další regionální ochutnávku, tentokrát pivní, se postaral **Hasičský pivovar** a sesterská restaurace **U Tesařů** v centru Bítova. Odtud účastníci zájezdu zamířili na Vranovskou pláž, kde si prohlédli ubytovací i stravovací kapacity **penzionu a restaurace GAUDEO**, nahlédli do komfortních mobilheimů v kempu **Holiday Park**, a vyzkoušeli originální hudební bar na vodě jménem **Paříník**. Vyhlídková loď Poseidon **Loďní dopravy Vranov** pak se všemi vyplula po vlnách Vranovské přehrady,

Tisková zpráva 05. 10. 2023

a to i s příjemným občerstvením. Večer pak celodenní program uzavřela jedinečná atmosféra při posezení ve vinárně Hotelu HAPPY STAR, kde za hudebního doprovodu **Cimbálové muziky Antonína Stehlíka** (dokonce i s polskými lidovými písněmi) se představila nejen možnost jakýchkoli doprovodných hudebních programů pro skupinové zájezdy a akce v produkci spolku **Hudba Znojmo**, ale i špičková vína certifikovaná značkou **VOC Znojmo**.

Třetí den, 4. října, se už jen půldenní program zaměřil na královské **město Znojmo**. Zahájila ho prohlídka **Znojmského podzemí**, unikátního městského podzemního labyrintu, který patří k největším ve střední Evropě. Po procházce Obrokovou ulicí a přes Masarykovo náměstí pak přišla na řadu **Vlkova věž**, vinařské informační centrum spolku VOC Znojmo, a také **pivovarská hořpoda** s útulnou zahrádkou. Ekologický **elektrobus Znoj máček** pak všechny zavezl na romantickou vyhlídku Na Káře, do kostela sv. Mikuláše, do **Hotelu LAHOFER** stejnojmenné vinařské společnosti i do areálu bývalého Znojmského hradu k románské rotundě sv. Kateřiny. Odtud pak kroky všech směřovaly do **informačního centra města Znojma**, umístěného nově v Expozici pivovarnictví, a **Enotéky znojmských vín**. Zde se všichni názorně seznámili s originální architekturou i nejmodernějším degustačním systémem v ČR provozovaným společností **VINOTRH**. Program završila prohlídka **Znojmského městského pivovaru** a oběd v pivovarské **reZtauraci** doplněný, jak jinak, ochutnávkou zdejší pivní produkce.

Profesionalita především

Celkově byl program tripu z časových důvodů zaměřen pouze na město Znojmo a jižní a západní část Znojmska. Výběr navštívených turistických cílů i prezentovaných služeb přitom ovlivňoval zejména předem projevený zájem polských cestovních kancelářů a eventových agentur o návštěvu **míst připravených na polské návštěvníky** (např. již existující audioguide či vytištěné prohlídkové texty v polštině) nebo o poznání ubytovacích a stravovacích **kapacit vhodných pro větší skupiny** či autobusové zájezdy.

Takto rozsáhlý a programově náročný trip by se nikdy nemohl zrealizovat bez profesionální spolupráce **členů a partnerů ZnojmoRegionu**. Všem proto patří velký dík, zejména těm, kteří se rozhodli poskytnout své služby zdarma či s velmi výraznou slevou. Veškeré náklady na organizaci, ubytování, stravování, dopravu, tlumočení i vstupy přitom hradí destinační společnost ZnojmoRegion ze získané **národní dotace od Ministerstva pro místní rozvoj**. Bez ní, a bez spolupráce s polským zastoupením CzechTourismu, by se totiž tento trip ani uskutečnil.

Takovéto poznávací tripy pro vybrané touroperátory jsou **jednou z nejefektivnějších cest**, jak na Znojmsko upozornit a dokázat, že stojí za to, ho objevovat a obdivovat. Z prvních reakcí polských účastníků je zřejmé, že je zdejší region velmi příjemně překvapil, a to jak svou malebností, tak bohatostí turistických cílů i vysokou úrovní nabízených služeb. Věříme, že se brzy objeví v nabídce polských cestovních kancelářů...

Další informace podá:

Irena Navrkalová – tajemník ZnojmoRegion, z. s., +420 604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Tisková zpráva 05. 10. 2023

Více informací o ZnojmoRegionu:

- *ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemska a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu...*
- *Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...*
- *Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...*
- *Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...*
- *Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...*
- *Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...*
- *Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...*
- *Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!*